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La satisfaction des locataires sortants 

4ème trimestre 2022 

47%       

Equipements de proximité  

Valeur du trimestre : 93% (93%)T-1

Moyenne annuelle : 92%

Qualité de vie dans le quartier

Valeur du trimestre : 79% (71%)T-1

Moyenne annuelle : 76%

Fonctionnement des équipements du 
logement

Valeur du trimestre : 86% (88%)T-1

Moyenne annuelle : 88%

Fonctionnement des installations 
collectives de la résidence

Valeur du trimestre : 88% (84%)T-1

Moyenne annuelle : 88%

Traitement des demandes 
d’intervention technique

Valeur du trimestre : 86% (87%)T-1

Moyenne annuelle : 86%

Traitement des demandes administratives

Valeur du trimestre : 80% (90%)T-1

Moyenne annuelle : 91%

Information et communication du bailleur

Valeur du trimestre : 91% (98%)T-1

Moyenne annuelle : 96%

Conditions de logement pendant le séjour

Valeur du trimestre : 90% (91%)T-1

Moyenne annuelle : 93%

Votre 
Satisfaction

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Total 2021 en %age 1% 2% 1% 2% 3% 12% 8% 18% 20% 16% 16%
1er trimestre 2022 1 2 0 0 0 3 3 4 10 12 13
2nd trimestre 2022 0 0 0 1 2 9 6 16 16 14 18
3ème trimestre 2022 1 0 3 0 2 9 4 11 34 12 19
4ème trimestre 2022 1 1 1 0 1 7 7 12 19 9 15
Total 2022 en nombre 3 3 4 1 5 28 20 43 79 47 65
Total 2022 en %age 1% 1% 1% 0% 2% 9% 7% 14% 27% 16% 22%
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